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16 грудня 2010 року Всеукраїнська екологічна громадська організація 
«МАМА-86», спільно з Екологічною програмою ООН (UNEP) та під егідою 
Громадської експертної ради при Українській частині Комітету з питань 
співробітництва між Україною та ЄС (ГЕР УЧК), за підтримки Швейцарської 
амбасади в Україні, Європейської програми МБФ «Відродження» та Фонду 
Генріха Бьолля, провели міжнародну конференцію «Зелена економіка – 
європейський вибір України».  

Озеленення економіки стає ключовим напрямком політики розвитку на 
регіональному та глобальному рівнях. «Зелена економіка» є провідною темою 
Всесвітнього Самміту для сталого розвитку Ріо+20 та 7-ої Пан-європейської 
конференції Міністрів «Довкілля для Європи». 

 Оскільки озеленення економіки Європейського Союзу, зокрема, 
запровадження екоінновацій та створення «зелених» робочих місць, визначає 
нові процедури і підвищує екологічні стандарти та вимоги в різних секторах, 
актуальним стає питання, які механізми та інструменти озеленення будуть 
враховані Україною в процесі наближення національних стандартів та практик 
до європейських.  

Головною метою заходу є підвищення обізнаності посадовців та 
громадськості України щодо політики озеленення економіки ЄС, а також 
сучасних міжнародних дебатів під егідою ООН на тему зеленої економіки та 
формування низьковуглецевого суспільства. Також, конференція націлена на 
започаткування національного діалогу щодо «озеленення» української 
економіки.  

Одним із важливих інформаційних компонентів конференції є 
розповсюдження доповіді UNEP “Глобальний зелений новий курс” російською, 
а також переклад з англійської, тиражування та розповсюдження посібників: 
«Оцінка впливів сталого споживання та виробництва», «Вимірювання діяльності 
щодо сталого споживання і виробництва», «Інструменти політики сталого 
споживання та виробництва» (російською мовою); а також звіту «Нова «зелена 
угода» для Європи. У напрямку модернізації всупереч кризі» українською.  
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